

Tisztelt Plenáris Ülés!

Az 1956-os forradalom budapesti harcaiban a 22 éves friss diplomás könyvtáros, Füzéki István is részt vett. Utoljára szovjet fogságban látták. Mártírhalált halt. Testvére, Füzéki Bálint MKE támogatással emlékére és a könyvtárosok tiszteletére 2002-ben díjat alapított. A díjat a kuratórium döntése alapján, a forradalom évfordulójához kötve adjuk át a Nemzeti Könyvtárban az ott elhelyezett emléktáblát is megkoszorúzva. Ugyanakkor a díjazottat a plenáris ülés keretében is köszöntjük, ezzel is lehetőséget teremtve a megelőző években végzett kiemelkedő teljesítmény széles nyilvánosság előtti elismerésére.

Varga Róbert 1950. március 5-én született Kelevizen. Szülei pedagógusok. Ő is erre a pályára készült, de érettségi után a Marcali járási könyvtárba került, s könyvtáros lett. Már munka mellett szerzett Szombathelyen népművelő-könyvtáros, Pécssett történelem tanár, Budapesten egyetemi könyvtáros és kulturális menedzser diplomát.

1993-tól 2011-ig a Somogy Megyei Könyvtár vezetője. Egyesületünkben is számos pozíciót töltött be. 10 évig az MKE Somogy Megyei Szervezet titkára, két ciklusban az MKE Közkönyvtári Egylet vezetőségi tagja volt.

1980-ban megérintette az olvasótáborok léleklendítő élménye. Évekig kiscsoport-vezető volt. Ebben az időszakban felértékelődött a bibói értelemben vett „szabadság kis köreinek” fontossága és szerepe. Tevékenysége a pártbizottság figyelmét is felkeltette, kihallgatáson adott erről számot.

Öt éven át könyvtáros-hallgatókat tanított Kaposváron. 2004-től egy ciklusban tagja volt az NKA Könyvtári Kollégiumának. Kapcsolatot épített a határon túli magyarok területi könyvtáraival. A felszámolt szakszervezeti könyvtári gyűjteményekből nyolcezer kötetet Kárpátaljára, tizenkétezer kötetet Szabadkára juttatott, maga pedig Zentára hordta a könyveket.

Varga Róbert tisztában van vele, hogy a múltat is teremteni kell. Megírta *A kaposvári megyei könyvtár története 1945–1960* című munkáját, amely 2005-ben jelent meg

Számos díj birtokosa: Magyar Köztársasági Érdemrend ezüstkeresztje, MKE-emlékérem, Szinyei József-díj, Kaposvár Város Szolgálatáért díj, Somogy Polgáraiért díj, Kaposvár Városáért díj, Széchenyi-díj. E sort gazdagítja a 2015-ben átvett Füzéki István emlékérem, melyhez szívből gratulálunk!